

Hrvatski > Mobilnost > **Vlak i autobus**

Vlak i autobus

U kantonu St.Gallen možete doći do gotovo svih mjesta vlakom i autobusom. Ljudi koriste javni prijevoz za posao i slobodno vrijeme.

Putovanje vlakom i autobusom je praktično, jednostavno i sigurno. Uvijek budite na vrijeme, jer Švicarska ima precizan raspored.

Sve informacije o javnom prijevozu mogu se naći na web stranici Švicarskih saveznih željeznica (SBB).

Raspored možete pronaći na www.sbb.ch i u aplikaciji "**SBB Mobile**". Tamo možete kupiti karte.

Ako imate bilo kakvih pitanja, idite na [SBB](#) (🔗 Švicarske savezne željeznice) karata na većim postajama.

Informacije o posebnim ponudama:

Ostwind: sustav prostornog uređenja za istočnu Švicarsku

Ostwind (🔗 Mreža karata u istočnoj Švicarskoj) je zonski sustav. Ne kupujete kartu za jednu rutu, već plaćate broj zona kroz koje prolazite na putovanju. Unutar zona karta vrijedi za vlakove i autobuse. Karta zone prikazuje koje zone morate platiti kada putujete od A do B.

Važeća karta zone dostupna je na šalteru [SBB](#) (🔗 Švicarske savezne željeznice) ulaznica ili online na Ostwind.ch.

SwissPass: Propusnica za javni prijevoz

SBB-ova crvena propusnica za javni prijevoz **SwissPass** (🔗 Osobna iskaznica za javni prijevoz) koristi se za pohranu vaših putnih kartica javnog prijevoza.

Ako kupite **Halbtax** (🔗 Godišnja karta za putovanje javnim prijevozom u pola cijene) putnu karticu, **GA** (🔗 Osobna iskaznica za besplatno putovanje javnim prijevozom), automatski ćete primiti **SwissPass** (🔗 Osobna iskaznica za javni prijevoz).

Uvijek morate **imati karticu sa sobom** ili je prenijeti u aplikaciju SBB Mobile.

Halbtax: Putovanje u pola cijene

Ako kupite **Halbtax** (🔗 Godišnja karta za putovanje javnim prijevozom u pola cijene) putnu karticu, možete putovati javnim prijevozom u pola cijene.

Halbtax (🔗 Godišnja karta za putovanje javnim prijevozom u pola cijene) vrijedi samo za pojedinačna putovanja i dnevne karte.

[🔗](#) Informacije o putnoj kartici SBB Half-Fare [🌐 deutsch](#)

GA: Pretplata za neograničena putovanja javnim prijevozom

GA putna kartica **GA** (🔗 Osobna iskaznica za besplatno putovanje javnim prijevozom) za gotovo sav javni prijevoz u Švicarskoj. Plaćate jednokratnu cijenu pretplate za traženo trajanje. Sve dok je **GA** (🔗 Osobna iskaznica za besplatno putovanje javnim prijevozom) valjana, možete putovati besplatno i neograničeno diljem Švicarske.

GA (🔗 Osobna iskaznica za besplatno putovanje javnim prijevozom) možete kupiti za 1. ili 2. klasu.

Kada je kupite, dobit ćete **SwissPass** (🔗 Osobna iskaznica za javni prijevoz) karticu na kojoj je pohranjena **GA** (🔗 Osobna iskaznica za besplatno putovanje javnim prijevozom).

[🔗](#) Informacije o putnoj kartici SBB GA [🌐 deutsch](#)

Strecken-Abo: idealno za putnike

Ako redovito putujete istom rutom javnim prijevozom, najbolje je kupiti [Strecken-Abo](#) (🔗 Mjesečna karta za određenu rutu u javnom prijevozu). Dostupan je 7 dana, 1 mjesec ili 12 mjeseci.

[Informacije o putnoj kartici SBB-a od točke do točke](#) 🌐 deutsch

Spartageskarte Gemeinde: Dnevna karta s popustom

"[Spartageskarte Gemeinde](#) (🔗 [Dnevna karta s popustom općine za javni prijevoz](#))" je putna isprava koja vrijedi jedan dan. Možete ga koristiti za putovanje na gotovo svim rutama javnog prijevoza diljem Švicarske.

Mnoge općine nude vam mogućnost kupnje [Spartageskarte Gemeinde](#) (🔗 [Dnevna karta s popustom općine za javni prijevoz](#)). Ovdje provjerite jesu li ulaznice dostupne u vašoj općini na željeni datum:

Raspoloživost u općini

Važan:

- Dnevno je dostupno samo nekoliko ulaznica.
- Dnevnu kartu morate kupiti u svom općinskom uredu na šalteru.

Cijene za djecu i mlade

Općenito, za javni prijevoz vrijedi sljedeće:

- Djeca do 6 godina: besplatno
- Djeca do 16 godina: 1/2 cijena

Junior-Karte (🔗 [Dječja pretplata](#))

Uz [Junior-Karte](#) (🔗 [Dječja pretplata](#)) CHF godišnje) dijete od 6 do 16 godina starosti može besplatno putovati s roditeljima. Roditeljima je potrebna valjana karta.

Kinder-Mitfahrkarte (🔗 [Dnevna karta za dijete s osobom u pratnji](#))

Uz [Kinder-Mitfahrkarte](#) (🔗 [Dnevna karta za dijete s osobom u pratnji](#)), dijete od 6. do 16. rođendana putuje Švicarskom besplatno cijelu godinu zajedno s osobom u pratnji. Osoba u pratnji mora imati najmanje 16 godina i valjanu kartu.

[Informacije o SBB Junior kartici](#) 🌐 deutsch

[Informacije o SBB Children's Co-Travelcard kartici](#) 🌐 deutsch

[Daljnje ponude za djecu i mlade](#) 🌐 deutsch

[Ostale sezonske ulaznice za SBB](#)

© 2024 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen